II0 TEMC: (((I)OpMyJ]LI COKPAIll€HHOI'0 YMHOKCHU ST

bank 3aganani

7.3, 7.5 xnacc

(mMpakTUYeCcKuit 6JI0K)

CP — CamocrositenbHas padota, [I1B — IlogroroBurensusiil Bapuant, KP — Kontponbnas pabora

No Tema YpoBeHb Anrebpa 7 knacc: yue0. Anrebpa. 7 kiacc. JlomoTHUTENbHBIE 3aTaHus
cioxxaoctu | s JunakTryeckue MaTepuabl.
o0mieoOpaszoBat.opranusal; | Metoauueckue
uti / FO.H. MakapbiueB. — pexomennaiuu / NL.E.
M.: Muemo3uHa ®eokTtucToB. M.:MHeMo3uHa
1 YMHOXKEHUE pa3HOCTH | A 728(B,r,%,3), 729(a,0), 730 | A. CP Ne 14 ¢.41-42 TIB Ne
JIBYX BBIPRXKCHUU Ha (a,0,B) 1,2
UX CyMMY B 731 (r,n), 737(a,0,8), 739 KP Ne 6 ¢.90 I1B Ne 1(a),
(a,6) 2(a)
C 740(a,6) B. CP Ne 14 ¢.41-42 TIB Ne
2 Paznoxxenue Ha A 752, 754(n,e,%,3), 756(x,¢), | 3,4
MHOKHTENH Pa3HOCTH 757 KP Ne 6 ¢.90 IIB Ne 3
KBaJpaToB. B 755(x,3), 758(a,0,B), C.CP Ne 14 ¢.41-42 TIB Ne 1.
56 PasyioxKnuTe HA MHOMKHTEJIH:
3a' - 12b*
2.

Brraucinre Raubosiee paMOHAABHBIM CIIOCOGOM

3,8-8,2° -3,8-1,8?
1,9-5,3°-1,9-4,7%°

3.

2x-4
CokparuTe apobb: _Ia_b;
4y° - x




762 (a,0,8,r), 765 (a,0)

1.
YnpocTuTe BhlpameHHne
(4x +3y)" - (4x - 3y)’
M HAWJHTEe ero 3HaYe HHe Mpu
1 1
X=-=HYy==,
3"Y78
2.

Boruuciure Haubosiee pAHOHANLHBIM
crioco60M 3HAYEeHHEe BbIPAXKeHUsA
48° - 18°
48° -2.48.18 +18°

3 Bo3penenue B kBaapaT 782(a,0), 785(e,x,3),
CYMMBI U Pa3HOCTH 786(t,1,e)
787(a,0)
788(a,0,B), 792(a,0,B)
4-5 Paznoxxenue Ha 810(r,m,e), 811(xm,e,x), 812

MHOXKUTEJIH C
MTOMOIIBIO POPMYTT
KBaJ[paTa CyMMBI U
KBajipaTa pa3sHOCTH

(a,0)

A.CP Ne15¢.44TIB Ne 1,2
KP Ne 6 ¢.90 IIB Ne 1(0,8),
Ne 2(0)

Brerunenure nanbosiee paimoHaIbHBIM
cnocofboM 3HAYEHHMe BbIPAKeHUA

(735 + 7T28)% — 4 - 735 . 728,

Haitaure Bce KOpHM ypaBHeHUA

(3x + 11)* = (2x - 1)

816(a,0,r)

B. CP Ne 15 ¢.44 TIB Ne 3,4

1.

PaznoxuTe HA MHOMKHTEJIH:
-3x2 + 24x - 48

2.

m?-6m+9

Cokparure apobb:
m-3

3.
Bripaskenue 25x* — 20x%y + 4y*
3ANMUIINATE B BIJe KBAZPATA JABydJIeHa.




C C.CPNe15c441IB Ne 6 Haigure uncna x u y,
KP Ne 6 c.90 IIB Ne 4 JJIsi KOTOPBIX BBLINIOJHEHO PABEHCTBO
X+ y - 2x+6y+10=0.

6 Ksanpartaerit TpexwieH | A 831(B,1) CP Ne 16 ¢.46 IIBNe 1
Ksanpat cymmbl
HECKOJBKUX B 832 (a,0), 834(a,0) CP Ne 16 c.46 TIBNe 2-3
ClTaraeMbIX CP Ne 17 ¢.50 I1IB Ne 1

KP Ne 6 ¢.90 IIB Ne 1(1)
C 848 (a,0)

7 Ky6 cymmst u xy0 A 859(x,3), 876 (a,0,B), KP Ne 6 ¢.90 IIB Ne 1(), Ne P .
pasnoct. CymMa 1 877(a,6), 881(a,6,8) 2(8) Q3JI0/KHTE HA MHOZKHTE/NH:
pa3HOCTb KyOOB a® - 12583,

B 866, 870, 884(a,0,B) CP Ne 17 ¢.50 TIB Ne 2-4
KP Ne 6 ¢.90 ITB Ne 2(r)
C 885 (a,0,B) YnpocTuTe BeIpaxenue
(a - .!':n)(r::2 +ab +b*) - a®
M HAWJNTE ero 3HaA yeHHUe NPH a = % Hb=
0

8 KonTponbHas padbota

10 TEME:
Dopmy.Jibl
COKPAaIlEHHOT0

YMHOKEHHS.

J1ist momy4yeHus JomycKa K KOHTPOJIBHOM paboTe HEOOXOUMO BBITIOTHUTH BCE 3aaHus | 1 2 ypOBHSI.

NJIN

BCE 33/1aHuA 2-3 ypOBHS.




